
  
 

 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA ONZE DE 

FEVEREIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, SOB A PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 

HILMAR SÉRGIO PINTO DA CUNHA E SECRETARIADA PELA VEREADORA 

LÚCIA GLEIDEVANIA RABELO. Compareceram às nove horas, ao plenário 

Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Maroca (Cláudio 

Roberto Chaves da Silva), Dr. Davi Sousa (Davi de Sousa Oliveira), Elesbão Filho 

(Elesbão Pereira Menezes Filho), Jane Martins (Francisca Aurijane Martins da 

Cunha), Hilmar Sérgio (Hilmar Sérgio Pinto da Cunha), Nino Girão (João Perboyre 

Teófilo Girão Neto) Neném do Dourado (José Cleidiomar de Souza), Régis Rumão 

(José Régis Nascimento Rumão), Gleide Rabelo (Lúcia Gleidevania Rabelo), Cátia 

Andrade (Maria Cátia Elane de Freitas), Roberto do Marquinhos Viana (Marcos 

Roberto Beserra de Andrade), Dr. Rheuber Almeida (Rheuber Harisson Nascimento 

Almeida), Renato das Vazantes (Renato Moreira Cavalcante) e Rose Mayre (Rose  

Mayre Monteiro Oliveira. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da 

comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores 

da Casa, um minuto de silêncio em memória das pessoas que faleceram no 

município, durante o mês de fevereiro do ano em curso. O Senhor Presidente colocou 

o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se 

manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente determinou que o secretário fizesse a Leitura do Expediente: Projeto de 

Lei Nº 001/2026 - Institui a Política Municipal de Proteção e Bem-Estar Animal, seus 

princípios e instrumentos, altera as Leis Municipais nº 1.472/2009, nº 1.510/2009 e nº 

1.977/2020, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 002/2026 - Concede o 

Reajuste do Piso Salarial dos Professores da Rede Municipal de Ensino, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Nº 003/2026 - Dispõe sobre o reajuste da remuneração 

dos servidores públicos municipais, dos aposentados e pensionistas vinculados ao 

regime próprio de previdência, dos cargos de provimento em comissão e contratados, 

para adequação ao piso mínimo nacional e dá outras providências”. Projeto de Lei Nº 

004/2026 - Autoriza o Município de Morada Nova/CE a participar do consórcio de 

desenvolvimento econômico e sustentável do vale do Jaguaribe e ratifica o Protocolo 

de Intenções firmado entre os Municípios de Morada Nova, Russas, Limoeiro do Norte, 

Tabuleiro do Norte, Alto Santo, Quixeré, Jaguaretama, Jaguaribara, Jaguaribe, São 

João do Jaguaribe, Ererê, Iracema, Palhano, Pereiro e Potiretama, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Nº 005/2026 - Dispõe sobre a reserva de vagas para 

candidatas do sexo feminino nos concursos públicos para os cargos de Guarda Civil 

Municipal e de Agente Municipal de Trânsito, no âmbito do Município de Morada Nova, 

e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 006/2026 - Dispõe sobre a instalação de 

busto em homenagem a Manoel Castro Gomes de Andrade “Biléu”, e dá outras 

providências. Projeto de Lei Nº 007/2026 - Dispõe sobre a oficialização e a abertura 

da via pública denominada Rua Raimundo de Freitas Nobre, no Bairro Dionísio de 

Matos Fontes, Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de 
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Lei Nº 008/2026 - Dispõe sobre a oficialização e a abertura da via pública denominada 

Rua Maria Estela Nobre, no Bairro Girão Maia, Município de Morada Nova/CE, e dá 

outras providências. Projeto de Lei Nº 009/2026 - Dispõe sobre a oficialização e a 

abertura da via pública denominada Rua Iracilda Bezerra Cavalcante, no Bairro 

Dionísio de Matos Fontes, Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. 

Projeto de Lei Nº 010/2026 - Dispõe sobre a oficialização e a abertura da via pública 

denominada Rua Gonçalo Nobre de Almeida, no Bairro Dionísio de Matos Fontes, 

Município de Morada Nova/CE, e dá outras providências. Projeto de Lei Nº 011/2026 

- “Dispõe sobre a instituição de diretrizes da Campanha Municipal “Banco Vermelho” 

de conscientização, prevenção e enfrentamento à violência contra a mulher e ao 

feminicídio no Município de Morada Nova, e dá outras providências. ” Projeto de 

Indicação Nº 004/2026 - objeto: “Estabelece a modalidade de Planejamento Domiciliar 

Docente do magistério da rede pública municipal de ensino de Morada Nova/CE e dá 

outras providências. ” Projeto de Indicação Nº 005/2026 - objeto: Indicar à Chefe do 

Poder Executivo Municipal Projeto de Lei que “Institui o Programa Municipal de 

Arborização Urbana no Município de Morada Nova/CE e dá outras providências. ” 

Projeto de Indicação Nº 006/2026 - com o objetivo de indicar à Chefe do Poder 

Executivo Municipal Projeto de Lei que “Institui a Política de Cuidado, Valorização e 

Saúde Integral dos Profissionais da Educação da Rede Pública Municipal de Ensino 

de Morada Nova/CE e dá outras providências. ” O Vereador Renato das Vazantes 

relatou visita ao açude de sua comunidade, destacando que o referido reservatório 

atingiu o volume máximo e sangrou; não em decorrência das chuvas locais, mas em 

razão das águas oriundas do Açude Castanhão. Informou, ainda, que diversas lagoas 

do município, a exemplo da Lagoa da Felipa, encontram-se em situação de déficit 

hídrico, necessitando de maior aporte de água. Por fim, sugeriu que o ex-Vereador 

Renato Mourão utilize a Tribuna Livre desta Casa Legislativa para discorrer e prestar 

esclarecimentos acerca da política e da distribuição de água no Estado do Ceará. O 

Vereador Nino Girão parabenizou a Prefeita Municipal e a Secretária de Educação 

pela relevante obra de reforma e ampliação da Escola Regina Helena Bezerra, bem 

como pela assinatura da ordem de serviço para a construção da quadra poliesportiva 

da referida unidade de ensino. Destacou, ainda, a destinação de 1.000 (mil) horas de 

trator para atender aos agricultores do município de Morada Nova, como forma de 

incentivo e fortalecimento da agricultura familiar. Relatou, por fim, que 

aproximadamente 2.500 (dois mil e quinhentos) produtores rurais serão contemplados 

com a distribuição de sementes, como política de incentivo e apoio ao homem do 

campo. Falou do avançar da obra do asfalto do Dourado e do início da obra do asfalto 

do Setor 1. Falou com felicidade das chuvas que caíram no Ceará. O Vereador Cláudio 

Maroca requereu da Mesa Diretora da CMMN, a concessão de votos de aplausos a 

RONALD ROBSON RODRIGUES DOS SANTOS pelo trabalho de excelência que 

desempenha ao longo de seus 20 (vinte) anos de serviços prestados à população do 

Distrito de Aruaru. Requereu da Mesa Diretora da CMMN, a concessão de votos de 

aplausos a Dra. MARIA BEATRIZ GOMES, médica do serviço de urgência que presta 

serviço humanizado, com respeito e carinho a todos os pacientes e equipe de trabalho 

na Sede do Distrito de Aruaru. Solicitou da Mesa Diretora da CMMN, a concessão de 
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votos de aplausos a Dra. LUANA CARLA LIMA GROSSI, médica que por 03 (três) 

anos, presta serviços na UBS localizada na Sede do Distrito de Aruaru, demonstrando 

carisma, dedicação e amor pelos pacientes, sempre sorridente e atenciosa para com 

todos. Solicitou da Mesa Diretora da CMMN, a concessão de votos de aplausos ao 

Dr. JOSÉ RODRIGO LEANDRO LINHARES, médico, que presta serviço humanizado 

aos pacientes na UBS localizada na Sede do Distrito de Aruaru, sempre cativando a 

todos com seu profissionalismo, educação, respeito e empatia com a população 

daquele Distrito. A Vereadora Rose Mayre destacou a retomada das aulas no distrito 

de Uiraponga, conforme compromisso anteriormente assumido pela Prefeita 

Municipal. Mencionou, ainda, a reativação da base da Polícia Militar e a implantação 

da areninha naquela localidade, ressaltando a importância dessas ações para a 

segurança, o lazer e o bem-estar da comunidade. Enfatizou a emoção e a expectativa 

dos moradores de Uiraponga, que almejam retomar suas rotinas e reconstruir suas 

vidas no referido distrito. Por fim, agradeceu ao Governo do Estado e à Prefeita 

Municipal pelo empenho e pelas providências adotadas para que a normalidade seja 

restabelecida naquela comunidade. No Grande Expediente, o Vereador Nino Girão 

utilizou a tribuna para discorrer sobre a importância da verdade na vida pública, 

alertando para os prejuízos causados pela prática reiterada da mentira na política e 

na gestão pública. Destacou que a desinformação compromete a confiança da 

população, ameaça à democracia e dificulta o desenvolvimento do município. 

Enfatizou que a verdade deve prevalecer, sendo dever dos representantes públicos 

atuar com transparência, responsabilidade e respeito ao dinheiro público. Por fim, 

conclamou a população de Morada Nova a questionar, fiscalizar e conferir 

informações, reafirmando que somente com base em fatos, dados comprováveis e 

ações concretas é possível promover o verdadeiro progresso do município. Não 

havendo mais o que tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão e 

convocou outra para esta mesma data. Do que eu, Lúcia Gleidevania Rabelo, 

Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será 

assinada por mim e pelo Senhor Presidente.  

 

 

 

Presidente: _________________________________________________________ 

 

1ª Secretária: ________________________________________________________ 
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